
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі:  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Державна установа "Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров'я України", 

Місцезнаходження: 04050, м. Київ, вул. Герцена, 31, 

ЄДРПОУ 38518118, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): за кодом ДК 

021:2015: ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія, Електрична енергія, з розподілом 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозиції 

UA-2025-12-26-000218-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та 

місячного) електричної енергії за календарний рік. Замовником здійснено розрахунки очікуваної вартості 

товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості 

проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування 

очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни пропозиції включено  витрати на послуги з передачі та 

розподілу електричної енергії за регульованим тарифом. 

Відповідно до кошторису Замовника, очікувана вартість предмета закупівлі складає: 2 338 400,00 грн. з 

ПДВ  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Кількість товару – згідно технічної специфікації. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб замовника  та  з 

урахуванням діючих державних стандартів якості, яким повинен відповідати відповідний вид товару. 
Відповідність ДСТУ EN 50160:2023, та іншим вимогам згідно держстандарту. 

 

Обґрунтування необхідності  закупівлі 

Необхідність закупівлі електричної енергії для задоволення потреб у споживанні електричної енергії 

об’єктів ДУ «Київський ОЦКПХ МОЗ». 


